

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (англійська мова та література)»  
за спеціальністю 014 Середня освіта  
за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта. Мова та література  
(із значенням мови)  
за спеціалізацією 014.021 англійська мова і література

Освітньо-професійна програма "Середня освіта (англійська мова та література)" розроблена робочою групою кафедри іноземних мов і методики викладання Бердянського державного педагогічного університету і відповідає суспільним запитам щодо підготовки сучасного вчителя-філолога, здатного ефективно функціонувати в освітньому середовищі.

Одним з ключових аспектів програми є практична спрямованість. Вона надає студентам можливість здобути виробничий (педагогічний) досвід, проходячи практику в школах або інших освітніх закладах. Це важливий елемент підготовки, оскільки дозволяє студентам отримати практичні навички, необхідні для роботи в реальних умовах і виробити власний педагогічний стиль.

Методичний блок програми заслуговує на особливу увагу, оскільки сприяє становленню професійної особистості майбутніх вчителів англійської мови і літератури. Він включає в себе ознайомлення з сучасними тенденціями у методиці, вивчення теоретичних засад викладання предмета та практичні навички, необхідні для планування уроків, розробки навчальних матеріалів та оцінювання студентів. Це допомагає студентам набути професійні компетентності і забезпечує їх готовність до викладання англійської мови і літератури з використанням сучасних підходів та методів.

Програма також надає можливість студентам займатися самоосвітою, що сприяє постійному вдосконаленню їх методичних знань і вмінь. Це залучає студентів до активного вивчення науково-методичної літератури, участі у семінарах і тренінгах, а також до проведення власних дослідницьких проєктів, що розширює їхні горизонти і сприяє постійному професійному росту.

Загалом, програма "Середня освіта (англійська мова та література)" демонструє зрілість і глибину підходу до підготовки майбутніх вчителів. Вона враховує суспільні запити щодо сучасної освіти і забезпечує студентам необхідні знання, навички і практичний досвід. Завдяки цій програмі випускники будуть готові до викладання англійської мови і літератури в сучасному освітньому середовищі, здатні організовувати навчальний процес та використовувати ефективні методики для досягнення високих результатів у навчанні учнів.

Рецензент:

Директор Бердянської

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7

Бердянської міської ради Запорізької області



Корій БЛАЙ